

شركة جى.بى.أوتو ش.م.م

تقرير مجلس الإدارة

عن نشاط الشركة وفقا للقوائم المالية المجمعة

عن الفترة المالية المنتهية في ٢٠١٣/١٢/٣١

يتشرف مجلس إدارة شركة جى بى أوتو ش.م.م بالعرض على السادة مساهمي الشركة نتائج الاعمال عن السنة المالية المنتهية في ٢٠١٣/١٢/٣١ كالآتي :-

أولا - الربع الأخير من عام ٢٠١٣

- بلغت إيرادات جى.بى.أوتو ٢,٨١٩ مليون جنيه مصرى ، بنسبة ارتفاع تبلغ ١٩,٨ % مقارنة بالربع الأخير من عام ٢٠١٢ (٢,٣٥٤ مليون جنيه مصرى) .
- بلغ مجمل الربح ٣٤٧,٥ مليون جنيه مصرى ، مقابل ٣٥٣,٤ مليون جنيه مصرى في الربع الأخير من عام ٢٠١٢ ، وأصبح هامش مجمل الربح ١٢,٣ % مقارنة بالعام السابق حيث كان ١٥,٠ % .
- بلغ صافى الإيرادات ٤٥,١ مليون جنيه مصرى مقابل ٧٥,٩ مليون في الربع الأخير من عام ٢٠١٢ ، وعليه أصبحت نسبة صافى الربح للمبيعات ١,٦ % مقابل ٢,٣ في العام السابق .
- بلغت إجمالى مبيعات الشركة لسيارات الركوب في كافة البلاد ارتفاعا بنسبة ٢٣,٨ % ليصل إلى ٢,٠٣٥ مليون جنيه مصرى مقابل ١,٦٤٤ مليون جنيه مصرى عام ٢٠١٢ .
- وصل إجمالى مبيعات المركبات التجارية مبلغ ١٢٨,٤١١ مليون جنيه مصرى مقابل ١٠٧,٨ مليون جنيه مصرى لنفس الفترة من عام ٢٠١٢ .
- بلغ إجمالى مبيعات الدراجات البخارية والتوك توك ٤١٢,٧ مليون جنيه مصرى مقابل ٤٣٢,٢ مليون جنيه مصرى في العام السابق .
- إجمالى مبيعات خدمات ما بعد البيع والعمليات الأخرى كانت ٢٤٣,٣ مليون جنيه مصرى في ٢٠١٣ ، مقابل ١٧٠,٦ مليون جنيه مصرى في ٢٠١٢ .

ثانيا - العام الكامل ٢٠١٣

- وصلت إيرادات جى.بى.أوتو إلى ٩,١٣٠ مليون جنيه مصرى مقابل ٨,٢٩٠ مليون جنيه مصرى في العام الماضى ، أى بنسبة زيادة قدرها ١٠,١ % عن عام ٢٠١٢ .
- بلغ مجمل الربح ١,١٧٠ مليون جنيه مصرى مقابل ١,٠٧٠ مليون جنيه مصرى في العام الماضى ، أى ١١,٨٧ % من رقم المبيعات مقابل ١٢,٩ % في عام ٢٠١٢ .
- صافى ربح العام ١١٦ مليون جنيه مصرى ، مقابل ٢١٨ مليون جنيه مصرى عام ٢٠١٢ مع انخفاض هامش صافى الربح إلى رقم المبيعات من ٢,٦ % إلى ١,٢٧ % .

ويوضح الجدول التالي نصيب الأنشطة المختلفة في رقم الاعمال :-

(بالألف جنيه مصري)

النشاط	المبيعات		مجمّل الربح		التطور (%)	٢٠١٢	٢٠١٣
	٢٠١٢	٢٠١٣	%	%			
- سيارات ركوب	٦,٠٥٠,٥١٥	٦,٥٣٧,٣٢٨	١٠,٨,٠٥	١١,٧٢	٧٢٠,٤١٦	١١,٩١	٧٦٦,٤٨٩
- أوتوبيس ، نقل ثقيل	٤٦٥,٤٩١	٤٨٠,٩٨٣	١٠,٣,٣٣	٣,٨٧	٢٠,٤٣٩	٤,٣٩	٣٧,٨٦٦
- موتوسيكل/توك توك	١,٢٠٨,٩٧١	١,٢٢٨,٩٨٢	١٠١,٦٦	١٥,٤٩	٢٢٨,٤٩٢	١٨,٩٠	١٩٠,٣٨٣
- أخرى	٥٦٥,١٧٠	٨٧٩,٤٢٨	١٥٥,٦٠	١٩,٩٦	١٠٠,٦٩٣	١٧,٨٢	١٧٥,٥٤٩
الإجمالي	٨,٢٩٠,١٤٧	٩,١٢٦,٧٢١	١١٠,٢١	١٢,٨٢	١,٠٧٠,٠٤٠	١٢,٩٠	١,١٧٠,٢٨٧

والجدول التالي يوضح تطور بعض المؤشرات المالية للشركة :-

(بالألف جنيه مصري)

البيان / المؤشر	٢٠١٣/١٢/٣١	٢٠١٢/١٢/٣١
-الأصول المتداولة	٤,٩١٤,٦٤١	٤,٥٩١,٩٩٦
-الخصوم المتداولة	٤,٥٥٣,٠٠٨	٣,٣٥١,٤٦٠
-معدل التداول	١,٠٨ مرة	١,٣٧ مرة
-الالتزامات	٤,٥٥٣,٠٠٨	٤,١١٥,٧٦٢
-حقوق المساهمين	٢,٦٢٧,٠٦٥	٢,٥٣٠,٧١٢
-الرفع المالي	١,٧٣ مرة	١,٦٣ مرة

وأضح من مقارنة أرقام الأصول الغير متداولة مع مثيلتها في العام السابق أنها أرتفعت من ٢,٠٥٤ مليون جنيهاً مصرياً في عام ٢٠١٢ إلى ٢,٧٠٠ مليون جنيهاً مصرياً في عام ٢٠١٣ والزيادة تمت في البندين التاليين :-

البند	٢٠١٣	٢٠١٢	الزيادة
-الأصول الثابتة	٢,٢١٢,٧٤٣	١,٧٢١,٠٦١	٤٩١,٦٨٢
-أوراق قبض طويلة الأجل	١٤٥,٨٨٢	٤٢,١٥٣	١٠٣,٧٢٩
الجملة	٢,٣٥٨,٦٢٥	١,٧٦٣,٢١٤	٥٩٥,٤١١

وترجع الزيادة في الأصول الثابتة إلى الإستثمارات التي قامت بها الشركة سواء في مصر أو خارج البلاد وذلك :-

- لفتح مراكز خدمة جديدة في المحافظات العامة بالقطر .

- لفتح فروع جديدة خارج البلاد .
- أما زيادة رصيد أوراق القبض لأكثر من عام مرجعه تنشيط أعمال الشركة فى المجالات التالية:-
- عمليات التأجير التمويلي .
- عمليات تمويل السيارات الملاكى .

وبهنا أن نذكر العمالة فى شركات المجموعة قد وصلت إلى ٤٧٣٩ عامل/موظف وأن إجمالى تكلفة العمالة عن عام ٢٠١٣ مبلغ وقدره : ٢٠٩,٥٠٦,٠٠٥ جنيهاً مصرياً .

بلغت إجمالى التبرعات فى عام ٢٠١٣ : ١,٦٠١,٠٠٠ جم .

وبهنا أن نذكر فى هذا المقام أنه رغم الصعوبات الإقتصادية التى تواجهها المشروعات فى مصر بالإضافة إلى الصعوبات المتعلقة بنشاط الشركة بصفة خاصة ، فإن القائمين على العمل تمكنوا من تحقيق بعض الفوائض إلا أن تلك الفوائض لن تسمح بتوزيع أرباح هذا العام وسيقترح ترحيلها إلى العام المقبل .

والله ولى التوفيق ،،،



دكتور رءوف غبور

رئيس مجلس الإدارة والعضو المنتدب



القاهرة في ٢٠١٤/٣/٣